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MaTemaTnyeckas Moaenb

C — KoHUeHTpauust 6onbHbIX KNeTok, h — koHueHTpauus nekapctea, t € [0, T].
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3agaya ynpasneHus

€ — KOHLeHTpaLuus 6osbHbIX KNeTok, h — KoHueHTpaums nekapcTsa, t € [0, T].



OcHoBHas nges paboTbl

S(u, T) < P(u, T) < P(u, T)



BcnomoraTenshble HepaBeHcTBa: HepaserncTso [leHceHa

e — p(s- BInc)—{—fAC(Xtd — G(h).
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BcnomoraTensHble HepaBeHcTBa: HepaeeHcTBO
[laycca-OcTporpagckoro
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BcnomoraTtensHble HepaBeHcTBa: HepasernctBo Ppugpukca
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HuxHsis oueHka

> ONa KpaeBblx ycsioBuii 1,2 BepHoO:
dinc k
g = S(p—G(357)) — pbin(c),
> [O/151 KpaeBbIX ycioBuii 2, ecnm o > % €1 — KOHCTaHTa 13

HepaseHcTBa Ppugpurxa, 3aBucswias ot obnacTu
WNHTErpupoBaHNsl, BEPHO:

e > S(p— G(2)) - (@) + % (@)’




HuxHss ouerka dpyHkumoHana aist kpaesbix ycnosuii (1,2)

Ans kpaesbix ycnosuii (1) u (2) — c ycnosnem o > 3, BepHa
HUKHSIS OLleHKa AJIS KPUTEpHs:
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HuxxHss oueHka pyHKuMOHana Ans Kpaesbix ycnosuli (2)
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OueHkn yHKUMOHaNa
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Knacc KyCO4HO-MOCTOSIHHbIX YNpaBieHnii
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Nunun yposHs C
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Cnacunbo 3a BHUMaHKe



HuxHsis oueHka 2
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F(T) = Incoe T + ; (1-e7T) — kQo



